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Angebotsanfrage 

 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

 

die Stadt Rheinbach schreibt folgende Leistung aus und möchte Sie zur Teilnahme am 

Vergabeverfahren einladen. 

 

Leistung Rahmenvereinbarung Erweiterung und Unterhaltung der 

Straßenbeleuchtung 

Ausführungszeitraum  01.05.2026 bis 30.04.2027 

 

Vergabeart x  Öffentliche Ausschreibung  

   Beschränkte Ausschreibung  

   Freihändige Vergabe  

 

Wenn Sie ein Angebot abgeben möchten, reichen Sie es bitte bis zur Angebotsfrist ein: 

10.04.2026, 10 Uhr  

 

Bis zum Ende der Angebotsfrist können Sie Ihr Angebot zurückziehen. Danach sind Sie bis 

zum Ende der Bindefrist an Ihr Angebot gebunden: 

01.05.2026   

 

Es gilt die Vergabesatzung der Stadt Rheinbach und die beigefügten Bewerbungsbedin-

gungen (Formular 102).  

 

Wenn Sie eine Bietergemeinschaft sind oder Nachunternehmer einsetzen wollen, geben 

Sie dies bitte im Formular 201 (Angebotsschreiben) an und fügen die entsprechenden For-

mulare (Formular 302 Einsatz von Nachunternehmern und/oder Formular 303 Erklärung Bie-

tergemeinschaft) vollständig ausgefüllt Ihrem Angebot bei. Für den Fall, dass Sie für die 

Zuschlagserteilung in die engere Wahl kommen, kommen wir nochmal auf Sie zu. 

 

Der Zuschlag wird auf das wirtschaftlichste Angebot erteilt. Zuschlagskriterien: 

 

X  Preis  Gewichtung 100  %  

X    Gewichtung   %  

X    Gewichtung   %  

 Stadt Rheinbach 
Der Bürgermeister 

 Zentrale Vergabestelle 
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Bestandteil des Vertrags werden: 

 

X Allgemeine Vertragsbedingungen für die Ausführung von Bauleistungen (VOB/B) und 

Allgemeine Technische Vertragsbedingungen für Bauleistungen (VOB/C) in der je-

weils geltenden Fassung 

X Besondere Vertragsbedingungen für Bauleistungen (Formular 511 beigefügt) 

 Zusätzliche Vertragsbedingungen des Landes NRW (ZVB – NRW) mit den Allgemei-

nen Vertragsbedingungen für die Ausführung von Leistungen Teil B der Verdingungs-

ordnung für Leistungen (ausgenommen Bauleistungen) (VOL/B) (Formular 512 bei-

gefügt) 

X Besondere Vertragsbedingungen des Landes NRW zur Einhaltung des Tariftreue- und 

Vergabegesetzes Nordrhein-Westfalen (BVB TVgG NRW) (Formular 513 beigefügt) 

X Zusätzliche Vertragsbedingungen (beigefügt) 

 

Von Ihnen mit dem Angebot einzureichen ist: 

 

X  Angebotsschreiben (Formular 201)  

X  Leistungsverzeichnis   

X  Erklärung Eignung (Formular 301)  

X  Falls Sie beabsichtigen Nachunternehmer einzusetzen (Formular 302) 

X  Falls Sie ein Angebot als Bietergemeinschaft abgeben (Formular 303) 

 

 

Die Abgabe des Angebots erfolgt ausschließlich elektronisch über den Vergabemarktplatz. 

Sollten Sie technische Schwierigkeiten oder Fragen zu den Cosinex Anwendungen (Vergabe-

marktplatz Rheinland, Bietertool) haben, erreichen Sie den Cosinex Support unter 

https://support.cosinex.de/unternehmen/. 

 

 

Wir freuen uns über Ihre Teilnahme am Vergabeverfahren und stehen bei Fragen 

über die Kommunikationsschnittstelle des Vergabemarktplatzes gerne zur Verfü-

gung.  

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Zentrale Vergabestelle  

Stadt Rheinbach 


